



加湿器



香蕉桑拿器



婴儿理发器



洗衣机



面包机

购物顾问:蒋金永

职务:苏宁电器小家电事业部部长

# 小家电,要的就是精致生活

时下,在杭州的各大家电卖场,形形色色、个头不大的小家电抢尽了风头。苏宁电器的工作人员告诉记者,厨房系列中,除了传统的微波炉、电饭锅、洗碗机、电热水壶之外,还有烤面包机、榨汁机、煮咖啡机等等,甚至出现了会做蛋糕的压力锅。美容保健系列用品也是琳琅满目,能做保湿面膜的桑拿器,会祛除黑头的毛孔清洁器,可以代替牙签的冲牙器,还有专门为宝宝们设计的理发器。

目前小家电已经开始被越来越多消费者所青睐。可是这些小家电虽然“小”,价格却不低,例如一把电动牙刷刷的要600元,最便宜的也得100多元。但这些小家电的设计都富于个性化,色彩清新,外观精美别致,令人爱不释手。

## 单身族: 小家电玩转时尚新生活

辛勤工作了五天,好不容易捱到周末,不想出门、不想逛街、不想和大伙挤饭馆,周末吃饭成了一个重大问题。既不想吃没有味道的盒饭,又不想把洋快餐塞入口,那就不如在家自己做大厨吧!

在家电卖场,记者看到前几年开始风靡的“机械化”厨房小家电——咖啡机、多士炉、榨汁机、煮蛋机、面包机等,如今都推出了新功能。利用这些新型细致的小家电,马上可以让你摇身一变成为一个超级大厨。

### 营养专家—— 能做米糊的豆浆机

时下豆浆机的功能可是大大改进了,还能做出口味各异的米糊:女人养颜糊、男人保健糊、老人益寿糊、少儿益智糊、孕妇调理糊……怎么样,够专业吧,还能在朋友聚会时大大露一手呢!

### 西式大厨—— 多士炉

对于喜欢西式餐点的人来说,多士炉是不可或缺的角色。如今的多士炉采用双档特宽面包槽,特别适合烘烤厚面包、百吉饼或松饼。此外,多段烘烤控制,便于控制自己喜欢的面包烤制火候。

### 蔬果榨汁机

不要被它们嬉皮笑脸的水果造型迷惑了,这其实就是电动蔬果榨汁机。尽管外观简单,却具有自动开关、双向旋转榨汁、防漏设计,还集榨汁、碎冰、制豆浆、搅拌、研磨、绞肉等功能于一身,可以说是武林中深藏不露的高手。

推荐这些产品的理由是,只要把需要的材料放进机器里,插上电源,也许就你漱口的那几分钟里,它们就已经为你奉上一顿美味可口的大餐了!

## 家庭主妇: 家居小家电解决生活烦恼

每天进出“厨房”的你不是早就对油盐酱醋失去了兴趣?家里的小宝贝也越来越难伺候了,让当妈咪的你手忙脚乱。怎么办?

可能你不知道,目前市场上新颖奇特的小家电层出不穷,静音婴儿理发器、电动牙刷、煮蛋器等等,找这些小帮手回来,不单能轻轻松松解决你的家庭烦恼,还会给生活增添意想不到的乐趣。

### 加湿器大变脸

加湿器原本都是一张脸——一个容器加一个底座。可现在的加湿器设计得卡通味十足,造型就像一个趣味盎然的小动物。营业员介绍说,不少来买的人就是对加湿器的形状极有好感,觉得它更像一个装饰品,因此爱不释手。加湿器还采用了负离子

发生装置,对提神醒脑、净化空气,都是大有好处。

### 煮蛋器像玩具

憨态可掬的龙猫、小熊……家电部怎么卖起了玩具?先别急,肚子里可大有乾坤。将鸡蛋放入这个可爱的煮蛋器中,6到7分钟后就能享受了。而且每次煮蛋仅需几分钱电费,实在省钱。煮熟后自动断电,还有音乐提示,够醒目吧!小孩子看了则更喜欢,一看到它就有自己动手的欲望。

### 卡通造型的 静音理发器

这是专门为婴儿量身定做的,卡通外形活泼可爱,令孩子不再害怕理发。尤其是它的超静音设计,宝宝睡觉时也可以剪发,不会被吵醒。

## 时尚白领:悄悄爱上美容小电器

你还在用手工养颜术?过时啦!爱美的MM们正在颠覆这一传统的观念,取而代之的是毛孔清洁器、净肤刷、香蕉桑拿器等等。一位女性消费者告诉记者,美容小家电外形小巧可爱,非常便于携带,还能省去上美容院的时间,可谓一举两得。

不过,和别的电器铺天盖地的促销活动相比,这类小家电实在显得“很低调”。“美容小家电主要针对追求‘精致’的高端女性,价格还是偏高的。尤其一些大牌,往往就要好几百。”除了以往的剃毛器、睫毛卷翘器、卷发棒、美容修剪器等,杭州大厦家电卖场的营业员还专门向记者

推荐了一些新产品。

### 能代替牙签的冲牙器

吃完饭,怎样清洁牙齿?松下新推出一款冲牙器,不但可以当牙签使用,还有按摩牙龈的效果。它能断续喷射强劲有力的水流,彻底清除牙刷难以触及的部位。尤其在饭后冲洗,效果比使用牙签要好得多。

### 毛孔清洁器

不少女孩子喜欢用手挤青春痘,容易留下疤痕还会被细菌感染。但要是通过一只吸力强劲的吸杯将毛孔深处的黑头和油脂吸出,既干净卫生,又能使皮

肤进行“深呼吸”,实在是不错的选择。

### 香蕉桑拿器

秋冬季皮肤缺水干燥,在家中做个spa实在是种享受。香蕉桑拿器通过蒸气让香蕉散发出来,为皮肤进行护理的同时,也被吸进体内,同时毛孔张开,加速血液循环,令皮肤处于最佳状态,可为深层护理做准备。特别设计的香蕉扩散匣很实用,可配合多类香蕉产品使用。其流线型的桑拿罩完全顺应脸部轮廓,附带的“前额承托点”,让工作了一天的使用者在身心疲惫之时找到小小的依靠。

## 国庆出游引发相册应用狂潮

近日,雅虎网络相册 Photo2.2版全新上线,在“无限量存储”等固有优势的基础上,增加了“批量处理”、“邮件分享”、“URL地址复制”等全新功能,“存储”与“分享”两

大杀手铜赢得了众多网友的喜悦。

在北京工作的琦琦在女友的推荐下,注册了雅虎相册,利用雅虎特有的“图片批量上传工具”,很快就上传了所有照片。由于雅

虎相册不仅容量没有限制,并且允许单张最大达5MB的照片上传,旅友们都可以方便地在线观看和下载所有原大的照片了。

此外,据可靠消息,11月雅

虎相册将再次升级,此次升级的焦点集中于“更大的提高用户使用相册的便捷性,及用相册交友交流的互动性方面”,改版后还将提供批量调整图片的工具,例如

批量添加效果、调节亮度和对比度、旋转照片、去除相片中的红眼等等,对于想要更精致的旅行照片又不擅长图象处理工具的网友来说无疑是个好消息。

